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園の実情に応じた工夫がされていると思いますか

教育保育理念・教育保育方針・教育保育目標と実際の教育保育は一致してると思いますか

年に１回配布する園からの重要事項説明書についてお目通しいただいておりますか

【園の運営方針】

はい(思う) どちらでもない いいえ(思わない)

☆令和４年度 宮内認定こども園 保護者アンケート結果☆

保護者アンケートにご協力いただきました皆さま、
ありがとうございました。
アンケート結果がまとまりましたので、
ご報告いたします。

回答率

オンライン 紙媒体 合計 67%

37 29 66

回答数
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お子さんの発育や意欲を促すような環境が用意されていますか。

お子さんが生活するところ（こども園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。

園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。

【施設環境】

はい(思う) どちらでもない いいえ(思わない)
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お子さんの発育や意欲を促すような環境が用意されていますか。

お子さんが生活するところ（こども園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。

園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。

【施設環境】

はい(思う) どちらでもない いいえ(思わない)
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食育活動やクッキングの様子が発信されていると思いますか。

給食やおやつの献立は、工夫されていると思いますか。

園で起きた事故・ケガに対して、誠意を持って報告・対応していると思いますか。

教育保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。

開園時間内で保護者の急な残業や不定期な業務へ柔軟に対応されてますか（降園時間等）

お子さんは、園生活を楽しんでいると思いますか。

お子さんの様子について園職員と話をする機会がありますか。

園職員の教育保育姿勢や対応にばらつきはないですか。

園職員はお子さんの良い所や個性を把握していますか。

ご家庭においてお子さんより園での活動等の話がありますか。

日々の活動やお子さんの様子について降園時等に園職員からお話がありますか。

お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いますか。

登降園のお子さんの受入れ・引き渡しは適切に行われていると思いますか。

【日々の教育保育】

はい(思う) どちらでもない いいえ(思わない)



〇テキストマイニングによるご意見等のワードクラウド解析結果〇

「その他」の自由記述欄については、多くの方から貴重なご意見やご感想をいただきました。

大変多くのご意見やご感想をいただきましたので、全てのご意見やご感想からキーワードを

解析する形式（テキストマイニング）での結果をここでは皆様にお示しさせていただきます。

いただきましたご意見やご感動につきましては、園職員で共有させていただき、今後の園運営

に活かせていければと思っております。

改めまして。アンケートへのご協力をいただきましたことに感謝申し上げますと共に、引き続き、

皆様のご理解とご協力をいただきますようお願い申し上げます。
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園の行事を通してお子さんの成長を感じることができますか。

保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。

保護者の方からの相談や意見に対し、園職員は誠意をもって対応していると思いますか。

園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることができますか。

【園と保護者の関わり】

はい(思う) どちらでもない いいえ(思わない)
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